1.  Наибольшую плотность по водороду имеет смесь, состоящая из 0,5 моль каждого из газов

A) [image: image1.png]CO,CO,




B) [image: image2.png]CO;, SO,




C) [image: image3.png]NO,, CO,




D) *[image: image4.png]



E) [image: image5.png]NO;,





2. Число электронов в катионе [image: image6.png]



A) 20
B) *18
C) 40
D) 16
E) 22
3. Сумма всех коэффициентов в схеме реакции
     [image: image7.png]Fe (OH),+ O, + H;O — Fe (OH);




A) 10
B) 14
C) 12
D) *11
E) 13
4. Оба вещества реагируют с кислородом в ряду

A) [image: image8.png]Na, CO;




B) [image: image9.png]



C) *[image: image10.png]Na, CO




D) [image: image11.png]Au, NO,




E) [image: image12.png]Pt, NO




5. Продукты, полученные при взаимодействии избытка концентрированной серной кислоты с медью при нагревании.
A) [image: image13.png]



B) [image: image14.png]Cu0 nH;S




C) *[image: image15.png]H0Ou SO,




D) [image: image16.png]CunH;O:





E) [image: image17.png]



6. Формула дигидроортофосфата двухвалентного металла
A) [image: image18.png]Mes(PO,),




B) [image: image19.png]MeHPO,




C) [image: image20.png]MeH,; PO.




D) [image: image21.png]Me. P;




E) *[image: image22.png]Me(HPO:),




7. Некарбонатную жёсткость воды можно устранить
A) *действием соды
B) отстаиванием
C) адсорбцией
D) фильтрованием
E) кипячением

8. Только сигма-связи имеются в молекуле

A) анилина

B) пропена

C) ацетальдегида

D) бутадиена

E) *этанола

9. Названия соединений А и В в схеме превращения:   [image: image23.png]C1
H.—> A—>B—
CHC1




A)  Этан, ацетилен.

B) Этилен, бензол.

C) Хлорметан, ацетилен.
D) Этилен, ацетилен.
E) *Ацетилен, бензол.
10.  Для приведённого превращения

     [image: image24.png]2NH; 1 3CuOg =Ny +3H:04-+3Cugy +Q



, чтобы увеличить    

     скорость в 9 раз нужно 

A) уменьшить концентрацию [image: image25.png]NH; 1 CuO



 в 9 раз

B) увеличить концентрацию [image: image26.png]


 в 9 раз

C) увеличить концентрацию [image: image27.png]NH; 1 CuO



 в 9 раз

D) *увеличить концентрацию [image: image28.png]


 в 3 раза
E) уменьшить концентрацию [image: image29.png]


 в 3 раза
11.  Нужно взять вещества для реакции, которым соответствуют краткие    

     ионные уравнения [image: image30.png]1) Ba?* + CO;> —*BaCO;



,  

      [image: image31.png]2) Zn® + Cu¥* —» Zn¥* +Cu?




A) *[image: image32.png]Ba(NO:;), HNa; CO;; Znu CuCl



   
B) [image: image33.png]KCl HBa(OH),; ZnO u CuCl,




C) [image: image34.png]NaCl aKOH:; BaCl, uFeO




D) [image: image35.png]BaO 1 H,CO;; Zn(OH), u CuCly




E) [image: image36.png]K,CO; uBaCl;; Zn Cl, 1 CuO




12.  Сумма коэффициентов в уравнении 

[image: image37.png]Ca(OH), + H:SO, —*



основная соль  + …

A) 5

B) 7

C) 4

D) *6

E) 2

13. В схеме превращений вещества А, Г, Д     [image: image38.png]yengpod + 0,
g

=
Ca; (PO, + 4 B2 p4T. yig




A) оксид фосфора (V), фосфин, йодид фосфония

B) оксид фосфора (III), фосфид магния, йодид фосфония

C) оксид фосфора (V), фосфид магния, йодид фосфония

D) фосфор, фосфид магния, йодид фосфония

E) *фосфор, фосфин, йодид фосфония

14.  Сокращённое ионное уравнение взаимодействия хлорида аммония и     

     нитрата серебра
A) [image: image39.emf]


B) *[image: image40.png]Ag® +Cl- —> AgCl




C) [image: image41.png]NH.* + OH- NH;T+H10




D) [image: image42.png]CO:> +2H =CO)|+ HOQ




E) [image: image43.png]NH;" + Ca((
Ol
H), = CaX* + NH
+ 2H.
,O




15.  Железную пластинку погрузили в сульфат меди (II). Через некоторое   

     время выделилось 40 г меди. Масса пластинки
A) не изменилась

B) *на 5 г увеличилась

C) на 5 г уменьшилась

D) на 10 г увеличилась

E) на 10 г уменьшилась

16.  Масса ацетата натрия и гидроксида натрия, которые израсходуются для получения 33,6 л метана с практическим выходом 75%

A) 82 г и 40 г

B) 180 г и 90 г

C) 123 г и 60 г

D) *164 г и 80 г

E) 200 г и 100 г

17.  Для получения 270 г глюкозы (75%выход) необходима сахароза массой

A) 664 г

B) *684 г

C) 678 г

D) 680 г

E) 676 г

18.  Масса аминопропионовой кислоты, которая взаимодействует с 2,8 г   

     гидроксида калия

A) 6,25 г

B) *4,45 г

C) 7,05 г

D) 8,15 г

E) 5,15 г

19.  Масса гексахлорана, который образуется при хлорировании на свету 200 мл бензола с плотностью 0,78 г/мл
A) 502 г
B) 498 г
C) 291 г
D) *582 г
E) 526 г
20.  Масса воды, в которой следует растворить 25 г  [image: image44.png]CuSO,*5H,0



, чтобы   

     получить 20%-ный раствор сульфата меди (II)
A) 44 г

B) *55 г

C) 22 г                                        
D) 110 г

E) 11 г

21.  В раствор, содержащий по 0,01 моль нитратов серебра (I) и свинца (II),   

погружена железная пластина массой 6 г. Масса пластины после   

     окончания реакции

A) *8,31 г

B) 2,07 г

C) 9,78 г

D) 9,6 г

E) 5,76 г

22.  Смесь алюминия и меди массой 5,4 г обработали соляной кислотой.   

     Собрали 3,36 л газа. Массовая доля меди в смеси (%)

A) 10
B) 20

C) *50
D) 40

E) 30

23.  При действии воды на 1 кг технического карбида кальция выделилось
           280 л (н.у.) ацетилена. Процентное содержание

A) *80%

B) 69%

C) 76%

D) 20%
E) 75%

24.  Смесь фенола и ароматического углеводорода общей массой 14,7 г   

           обработали бромной водой. При этом выпало 33,1 г осадка. Формула            

           углеводорода, если молярное отношение фенола к углеводороду равно     

           2:1

A) [image: image45.png]



B) [image: image46.png]C-H;




C) *[image: image47.png]



D) [image: image48.png]CsHis




E) [image: image49.png]



25. Для получения 66 г этилацетата (с выходом 75%) потребуется 10%-ный раствор уксусной кислоты, массой:

A) 500 г

B) 680 г

C) 520 г

D) *600 г

E)  460 г
